ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Выборы ведут электрики



В электроотделе механического цеха впервые состоялись выборы кандидатов в резерв на замещение должностей мастера и начальника отдела. Выборы прошли поделовому. Рабочие принципиально отнеслись к этому важному событию.

– Я выбираю кандидатуры, исходя из деловых, личных качеств претендентов, -- сказал электрик М. М. Еремин. — Тех людей, за которых я голосую, знаю много лет и уверен, что они справятся с этой работой.

На снимке: во время выборов.

Фото Н. Нестеренко.

В ответ на Обращение ЦК КПСС

Перестройка и кадры

«Коупные, принципиально важные решения приняты на состоявшемся в январе Пленуме Центрального Комитета. Онн вооружают партию и народ теорией перестройки, мобилизуют их на более глубокие реформы, на смелые меры, призванные придать социализму самые современные формы общественной организации».

(Из Обращения ЦК КПСС к советскому народу в связи с приближающимся 70-летием Великого Октября).

и перестройка Кадры - понятия, крепко увясобой. занные меж Ha мартовском партийном собрании у нас состоялся большой и важный разговор о кадровой полятике, о ее влиянии на перестройку. В докладе партийного бюро, в выступлениях коммунистов было особо подчеркнуто, что при подборе, расстановке и воспитании руковедящих кадров должно быть больше гласности. демократических гначал.

Еще•каких-то два года назад вели между собой разговор о том, надо ди придавать гласности списки резерва на замещение руководящих должностей. Теперь всем ясно, что это условие является непременным. списках добавилось претендентов на замещение руководящих должностей. В частности, партийное бюро довело до сведения коммунистов резерв на замещение секретаря партийной органи-

На эту ответстзапии венную должность рекомендованы А. И. Смирнов, Л. Демаков, нов, Л. Д. демин. Л. П. Несчастливцева. Подбирается резерв на замещение председателя цехового профсоюзного комнтета, секретаря комсомольской организации. На наш взгляд, вот такой своеобразный конкурс должен повышать активность людей, явить самых достойных претендентов на ответственные должности.

Еще о гласности. Дали нам по разнарядке одно место на мастера первого класса. Раньше, бывало, советовались между собой начальник цеха, секретарь партбюро, профсоюзный вожак. спрашивали мнение начальников участка - и решение готово. Теперь другое дело. Семь предложенных кандидатур обсудили на совете масте-Учитывались дело-DOB. вые качества, уровень организаторских способ-

ностей, вклад в общественные дела. На первый класс утвердили мастера, партийного групорга Е. С. Иванову. Демократичность, принципиальный подход к подбору претендента не оставили места для обид, нежелательных толкова-

На партийном собрании решено до первого июля провести переаттестацию всех инженернотехнических работников цеха. Задумка при этом такая: не допрос учинять, а побеседовать с человеком пообстоятельней, по душам, узнать его мысли о перестройке, что этому мешает. При аттестации руководителей планируем использовать элементы социологических исследований.

Партийное бюро, партийный актив цеха, работая над совершенствованием подбора, расстановки и воспитания кадров, рассчитывают на высокий эффект перестройки в наших производственных и общественных де-

Ю. СЫЧЕВ. секретарь партийной организации фасонно-литейного

(Начало на 1-й стр.)

вать серьезное отставание. Городской и районные комитеты партии не обеспечили выполнения поручения секретариата обкома КПСС, данного на предыдущем заседании, и постановления бюро горкома партии о направлении в феврале-марте в трест «Магнитострой» предприятий и организаций города 1000 рабочих для оказания помощи на главном объекте пятилетки. На сегодняшний день трест принял всего 135 человек. Партийные органы, заместитель управляющего «Магнитострой» Ю. А. Червонюк не проявляют дожной настойчивости в выполнении принятых решений.

Сохраняется отставание в передаче фронтов работ субподрядным организациям, прежде всего Минмонтажспецстроя. Медленно совершенствуются на комплексе взаимоотношения между смежными подразделениями, что свидетельствует о слабом влиянии на деле стройграфиков совмещения производства работ.

Складывающаяся в марте ситуация лишний раз подтверждает это. Еще в феврале на отделении непрерывной разливки стали монтажникам по графику следовало передать все фундаменты до 37-й оси, но и сегодня они переданы пока только на 33-ю ось. На конвертерном отделении один монтажный кран СК-1500 смонтирован , но путей для его передвижения пока не проложено. В марте требуется смонтировать 3025 тонн металлоконструкций, за две декады смонтировано 1700 тонн. Отставание допускается практически на всем фронте монтажа.

Темпы строительства сдерживаются также неудо-влетворительной работой заводов железобетонных изделий треста «Магнитострой», выполняющих график поставки сборных конструкций на 50-60 процентов. Положение усугубляется недостатками в деятельности диспетчерской службы треста: заводы осуществляют нетехнологические поставки, поэтому, хотя на строительных площадках детали имеются, монтировать их невозможно, потому что нужных на данный момент нет.

Отставание монтажа вызв значительной мере

УДВОИТЬ ТЕМПЬ

металлоконструкций. Доведено до сведения Минчермета СССР, что такие предприятия, как «Азовсталь», Череповецкий, Карагандинский металлургические комбинаты, сдерживают производство на Челябинском и Тульском заводах металлоконструкций. Хозяйственному руководству Магнитогорметаллургического комбината необходимо принимать, исчерпывающие меры по обеспечению опережающих поставок проката для производства металлоконструкций не только с других предприятий, но и своего.

Только коллективам монтажников треста «Уралстальконструкция» в этом году предстоит освоить на комплексе 23 миллиона руба за первый квартал будет выполнено работ на 3,5 миллиона рублей. значит, что, начиная с апреля. необходимо резко повысить темпы монтажа, чтобы как можно раньше был открыт фронт для смежных организаций.

Секретариат обкома партии принял к сведению заявление директоров Магнитогорского Гипромеза А. М. сибирского Литвака «Промстройпроекта» Чуприны, технической что подготовка документации на нулевой цикл главных объектов комплекса закончена. Проектировщики продолжают интенсивную разработку документации. Только за два первых меся-ца этого года Гипромезом выдано их на 22 миллиона рублей строительно-монтажных работ.

Однако вызывает беспокойство, что до сих пор не начаты проектирование объ ектов комплекса стана 2000 и разработка проекта организации строительства. Заказчику — Магнитогорскому металлургическому комбинату совместно с Министерством черной металлургии СССР необходимо ускорить решение формальных вопросов по началу строительства прокатного комплекса, чтобы можно было его пустить вместе с первой очередью кислородно-конвертерного цеха.

Секретариат КПСС обратил внимание руководителей треста «Магнинеобходимого тострой», партийного коми

металла для изготовления тета и профкома на неудовлетворительное состояние техники безопасности на стройке, проявления бескозяйственности, отсутствие строгого порядка.

На заседании секретариата выражена серьезная озабоченность состоянием дел на обновлении собственной производственной базы треста «Магнитострой», особенно тем, что руководством треста челябинского «Промстройниипроекта» до сих пор не решен вопрос о строительстве нового кирпичного завода. сутствия технологического оборудования затягивается реконструкция заводов железобетонных изделий крупнопанельного домостроения.

С каждым месяцем прибывает число строителей, и все острее становится транспортная проблема. Рабочие высказывают нарекания на неритмичное курсирование трамваев и маршрутных автобусов, особенно в позднее время суток. Секретариат обкома КПСС указал горисполкому на необходимость быстрейшего решения вопроса по бесперебойной доставке рабочих на строительные площадки.

Обращено внимание Магнитогорского КПСС, партийного комитета и хозяйственного руководства треста «Магнитострой» на то, что проводимая ими работа по ускорению строительства цеха пока не дает желаемых результатов. Предложено принять более действенные меры для повышения темпов сооружения кислородно - конвертерного цеха.

До пуска первой очереди кислородно ковертерного цеха остается всего 27 месяцев. За это время необходимо освоить огромную сумму — примерно 300 миллионов рублей. То есть, уже сегодня надо удвоить темпы работ на стройке. А это требует от всех участников возведения уникального комплекса, в особенности от коммунистов, полной отдачи сил и энергии, высокой организованности и творческого, хозяйского отношения к об-

(«Челябинский рабочий», 24 марта 1987 г.).

МОЙ ГОРОД, МОЙ ЗАВОД-МОЯ∑СУДЬБА

До 60-летия Магнитки еще далеко, а подготовка к юбилею уже началась. Для коллектива металлургов Магнитка и ММК — понятия нерасторжимые. К 60-летию города комбинат должен пережить свое второе рождение: вступит в строй первая очередь кислородно-конвертерного цеха мощностью пять миллионов тонн слябов в год, будут реконструированы многие металлургические агрегаты.

Стальным сердцем Родины называли люди Магнитку в годы первовых пятилеток, в дни суровых военных испытаний. Город с его комби- проходцев. Чем они брали? Это натом по праву считают флагманом отечественной индустрии. На ком- исключительное трудолюбие, совебинате живут и приумножаются рабочие традиции первых пятилеток. стливость, душевная теплота и ка-Не будь этой кровной связи, не было бы того, что мы называем «магорской школой», «магнитогорским характером»

В плане подготовки к 60-летию Магнитки газета «Магнитогорский конца. металл» под рубрикой «Мой город, мой завод — моя судьба» продол- экскаваторщик Поликарп Максижает воссоздание героической истории города, комбината.

Редакция газеты приглашает ветеранов войны и труда, рабочих ва не вытянешь. На руднике — со корреспондентов, комсомольцев и молодежь поделиться на газетных дня пуска. Был старшим машиниполосах мыслями о том, как более достойно встретить юбилей города, рассказать о людях и коллективах, внесших большой вклад в дела и славу Магнитки.

Сегодня на страницах нашей газеты размышляет о традициях, школе Магнитки представитель начального передела комбината, главный инженер рудника Юрий Константинович ПЛАКСИН.

«В коллектив горняков пришел в 1963 году. За плечами — горный техникум, служба в Советской Армий. Первая запись в трудовой книжке: принят помощником машиниста экскаватора. Работа жаркая, вечерами учеба в горно-металлургическом институте. Следующие записи: электрик, мастер, главный энергетик, главный инженер рудника». Это штрихи из трудовой биографии горняка Плаксина. Наш разговор с ним начался — Юрий Константинович, вы, вероятно, давно заметили, что в преддверии юбилеев, знаменательных дат в цехах и переделах комбината единодущию отмечают, что самое благотворное влияние на трудовые успехи оказывают добрые рабочие градиции, фундамент которых за-кладывался в далекие тридцатые годы, Рудник ведет свое летоисчисление с мая тридцать первого го-да. Из кого тогда формировался коллектив горняков? В основном из деревенских, малограмотных парней, оторванных от сохи. Люди смутно представляли себе сложную горную гехнику — буровые станки, экскаваторы, технологию добычи руды (помните байку о том, как буровика из крестьян с ведром «за напря-

Чтобы не тускнели

жением» посылали?). Но ведь имен-но эти люди уверенно закладывали червые кирпичи в фундамент доб-рых традиций. Пожалуйста, Ваше мнение на этот счет.

кая-то фанатичная настойчивость выполнить заданную работу до Работал в нашей бригаде мович Дмитриев. Тихий такой, слостом на старом импортном экскаваторе. Машина капризная, часто ломается. Экипаж экскаваторщиков то и дело обновлялся: никто не хотел на старье работать. А Поликарп Максимович не отступал: надо и на старой машине руду добывать.

В одну из смен меня послали к Дмитриеву помощником. Забой тяжелый, глыбы кругом неподатливые. Тяжело гудят генераторы, духота в машине — не продохнешь. А машинисту каково? уже который час не слезает с си-Только состав загрузим, другой подают. Стою в кабине подле машиниста, наблюдаю. По впалым его шекам пот в несколько ручейков катится, на скулах желваки туда-сюда ходят. От нервного напряжения это. Тут уж экскаваторщика не тронь - вспылить может. А у Максимыча — выдержка. *

— Юра, слышишь, пальцы на ковще присвистывают? — умудрился даже улыбнуться. — Пойди, плесни им маслица на язык.

Погрузили очередной состав. Пауза. Самое время машинисту перекусить (я свой харч уже съел). Но Максимыч с утра наметил работу — закрепить болты на ходовой раме. Пока крепили, новый состав подошел. Так и остался он без обеда, зато намеченную работу

В бригаде была очень сильная партийная ґруппа. Каждый четвертый - коммунист. Партгрупоргом был очень скромный человек, участник войны Георгий Заварзин. Он горой стоял за благоприятный климат в бригаде, за теплые, душевные отношения между людьми. Был случай: кадровый экскаваторщик, член партии, обозвал своего помощника, очень тихого, незаметного человека, самыми обидными словами. Партгруппа от беспартийных не отгораживалась. Собрали собрание. Состоялся своеобразный суд чести. Обидчик, жесткий по характеру человек, заплакал. Авторитет партгруппы от такой принци-пиальной линии на отстаивание человеческого достоинства здорово выигрывал.

Бригада в этот период боролась почетного звания за присвоение коммунистического коллектива труда. И опять во всех добрых начинаниях инициатором была партийная группа. Взаимовыручка тогда была у экскаваторщиков не на словах, а на деле. Бывало, случится авральная работа - кабель пезаменить но сбегаются помощники с соседних экскаваторов. Коммунисты бригады Алексей Болдырев, сандр Савельев, Григорий Ремез и другие, не громко будет сказано, заронили в мою комсомольскую душу партийную искорку.

Копда заканчивал институт, перешел работать по специальности электриком. И опять на моем пути оказались хорошие люди. На мастера Павла Игнатьевича Автономова смотрел я, как на бога. Каким-то особым даром в своем деле обладал этот человек. Умел доверять и по достоинству оценивал сделанную работу. На одном экскаваторе целую неделю барахлил поворот. Я сам напросился у мастера устранить дефект. «Иди», только и сказал Павел Игнатьевич. Великое это дело — доверие, и нет, пожалуй, человека, который бы не дорожил этим. Проштудировал электросхему, продумал ряд вариантов возможной неисправноети. Дали мне помощника. Дефект